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Frage Nr. 33 
 
Bei VIELEN DER MASCHINEN SIND „CA. 
Angaben“ ausgewiesen. Einige dieser Werte 
können wir übertreffen, einige nicht erreichen. 
Die exakten Werte zu jeder Anforderung kann 
wohl nur der Hersteller einhalten, nach dessen 
Angaben die Ausschreibung formuliert wurde. 
 
1. Wie groß ist die Toleranz bei den ca. Werten? 
2. Wo können die technischen Daten der 
angebotenen Maschinen angegeben werden, 
für die wir dann verantwortlich sind? 
 

 Quesito n. 33 
 
PER MOLTI DEI MACCHINARI SONO indicati 
“CA.dati”. Alcuni di questi valori li possiamo 
superare, altri non li possiamo raggiungere. I 
valori esatti per ogni requisito possono 
probabilmente essere soddisfatti solo dal 
produttore stesso dei macchinari secondo le 
specifiche formulate nella gara.  
1. Quanto è la tolleranza per il valori ca.? 
2. Dove possono essere indicati i dati tecnici 
delle macchine offerte, di cui siamo poi 
responsabili?  

Antwort Nr. 33 
 
1. Die technischen Anforderungen der 

Maschinen müssen erfüllt werden.  
Es darf kein Toleranzwert angegeben werden 
„ca“ 
 
2. Siehe Antwort 28 
 
 

 Risposta n. 33 
 
1. I requisiti tecnici delle macchine devono 
essere soddisfatti.  
Non è possibile specificare alcun valore di 
tolleranza approssimativa “ca.” 
 
2. vedi risposta domanda 28 
 

 


